Заседание Комиссии от 09.04.2021 г. 
9 апреля 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Татарстан и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 

На заседании Комиссии рассмотрены:
1. Уведомление Акционерного общества  «Казанский электротехнический завод» (далее – АО «КЭТЗ»), поступившее в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 64.1 Трудового кодекса российской Федерации, о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим в Татарстанстате должность специалиста 1 разряда.
2. Уведомление Общества с ограниченной ответственностью «Котон текстиль» (далее – ООО «Котон текстиль»), поступившее в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 64.1 Трудового кодекса российской Федерации, о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим в Татарстанстате должность специалиста 1 разряда.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:  
1. Принять к сведению уведомление АО «КЭТЗ», заключившего трудовой договор с гражданином, замещавшим в Татарстанстате должность федеральной государственной гражданской службы специалиста 1 разряда. Согласие Комиссии на работу по трудовому договору не требуется. Конфликт  интересов отсутствует.
(Ключевые детали: Комиссией установлено, что в должностные обязанности гражданина, замещавшего в Татарстанстате должность федеральной государственной гражданской службы специалиста 1 разряда, не входили функции государственного (административного) управления АО «КЭТЗ»).

2. Принять к сведению уведомление ООО «Котон текстиль», заключившего трудовой договор с гражданином, замещавшим в Татарстанстате должность федеральной государственной гражданской службы специалиста 1 разряда. Согласие Комиссии на работу по трудовому договору не требуется. Конфликт  интересов отсутствует.
(Ключевые детали: Комиссией установлено, что в должностные обязанности гражданина, замещавшего в Татарстанстате должность федеральной государственной гражданской службы специалиста 1 разряда, не входили функции государственного (административного) управления ООО «Котон текстиль»).

